
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２９年１０月１９日(木) 午後１時００分～午後２時３０分 

２ 場  所 伊東市学校給食センター ２階研修室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一  次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 杉本 博昭 幼児教育課長 岸 弘美   

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 長谷川 雄也 

６ 会議の経過 

教育長：ただ今から、伊東市教育委員会１０月定例会を開会します。まず会

議に入る前に、１０月１１日に市長から井上委員に対し、教育委員の任命が

行われた。新たな任期は平成２９年１０月９日から平成３３年１０月８日ま

でになるので報告する。井上委員から一言お願いする。 

委員：前回の任期中には、教育委員や市長、教育長が変わってしまったが、

最近は一体感が取れてきていると感じているので、これからもよろしくお願

いする。 

教育長：なお、教育長職務代理者につきましては、前回の定例会でも承認さ

れましたが、引き続き井上委員にお願いしたい。 

 それでは、はじめに教育長報告をいたします。 

「伊東市教育委員会１０月定例会教育長報告事項資料」に基づき、次の事

項について報告を行う。 

９月２７日 市立学校・園適正規模及び適正配置検討委員会 



２８日 市長との給食試食会（学校給食センター） 

２９日 伊東市校長会 

３０日 野間自由幼稚園運動会、伊東大田楽 

１０月 １日 杢太郎祭、東海岸高等学校野球大会 

２日 議会最終日、条件付き採用期間終了訓示 

３日 伊東市塗装看板業組合へ感謝状贈呈 

４日 戦略事業会議 

５日 幼稚園訪問（南・富士見分園） 

６日 市スポーツ祭総合開会式、土地利用対策委員会 

   幼稚園訪問（竹の台、伊東） 

７日 伊東市芸術祭 

１０日 静岡教職組合東豆支部教育懇談会 

    幼稚園訪問（吉田、富戸、八幡野、池） 

１１日 教育委員任命式、文化財保護審議会、未来ビジョン会議 

１２日 東部教育長会、市町対抗駅伝第２回伊東市実行委員会 

１３日 園長会、教職員再任用候補者選考面接 

１４日 宇佐美学園運動会、伊東温泉花笠踊り、伊東市芸術祭 

１５日 伊東市音楽祭 

１６日 幼稚園訪問（宇佐美、宮川、鎌田、荻） 

校長会幹事会来庁 

１７日 伊東市教頭会、臨時校長会、東郷記念館開館５周年式典 

１８日 熱海市教育委員会訪問、鎌田城跡視察 

１９日 教育委員会定例会 

  ただいまの教育長報告について何か意見、質問はございますか。 



  （意見・質問なし） 

  その他、委員からの報告はございますか。 

委員：９月２９日に竹の台幼稚園と１０月１８日に玖須美保育園の運動会を

見学した。竹の台幼稚園は少人数に合わせた競技の工夫が見られ、アットホ

ームであったが、競争心を育むという点からは離れてしまっていたので、少

人数の幼稚園の課題だと感じた。玖須美保育園は一人ずつ名前を呼ばれ、障

害物をクリアしていくというスタイルだったため、全体的にゆったりとした

運動会であった。どちらも子供たちが意欲的であった。 

教育長：その他、何かございますか。 

 （意見・質問なし） 

それでは議題に移ります。教議第７号「伊東市公立学校職員の自家用車に

関する取扱要綱の一部を改正する要綱について」説明をお願いします。 

 （杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：距離はメーターを見れば分かるが、時間数はどのように計測するのか。 

杉本教育指導課長：道路状況によって時間は変わってくるが、通常の運転を

した場合に１日の運転時間としている。 

委員：静岡県の場合、伊東市から浜松市に行くと４時間では足りないと思わ

れるが、そこは想定していないのか。 

杉本教育指導課長：要綱にははっきりと書いていないが、静岡市に行くとい

うことを主に想定している。 

教育長：その他、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第７号「伊東市公立学校職員



の自家用車に関する取扱要綱の一部を改正する要綱について」は原案どおり

承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし）  

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第７号については原

案どおり承認されました。 

続きまして教議第８号「伊東市文化財の指定について」説明をお願いしま

す。 

（冨士生涯学習課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 委員：歩いて行く場合に危険はないのか。 

 冨士生涯学習課長：ＮＰＯ法人により整備されており、遊歩道として観光課

のパンフレットもあり、ハイキングコースとして位置づけられている。しか

し、雨上りに実際に歩くと赤土があったり、水が出ていたりもしていたため、

危険がないとは言い切れない。スニーカーやハイヒールでは少し歩くことが

難しい道である。 

 委員：史跡保存の観点からは外れるが、竹田城の雲海のようなドローンを使

ったＰＲはしないのか。 

 冨士生涯学習課長：史跡の保存・活用の観点から担当者と協議する。 

 委員：文化財に指定されると、市から助成があるのか。 

 冨士生涯学習課長：土地所有者の管理となり、多少の助成はあるが、基本的

には現状を守っていくものとなる。 

 教育長：その他、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第８号「伊東市文化財の指定



について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第８号については承

認されました。以上で議決事項を終了し、その他「市議会９月定例会の報告

について」説明をお願いします。 

（荻島教育部長から資料に沿って説明） 

 教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 委員：待機児童解消について、保育士の確保するために、施設の増設ではな

く保育士の確保が優先ではないか。 

 荻島教育部長：指摘はごもっともであり、承知はしている。他業種と比べ、

勤務条件等が厳しいと感じている。今後、勤務条件や給与面等を見直さなけ

ればならないと考えている。 

 教育長：続きましてその他の事項「各課報告について」説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

  教職員多忙化解消のために、教職員等１０名で構成された検討委員会を組

織して、校務支援システム導入に向けて動いており、１０月２３日にプレゼ

ンを実施して機種を決定する予定である。 

 教育長：その他、何かございますか。 

杉本教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

中学校は体育祭や新人戦が終わり、小学校は修学旅行が行われる予定であ

る。教育委員会としては研究発表会や、学校訪問が行われる予定である。 

教育長：その他、何かございますか。 

岸幼児教育課：幼児教育課の報告をする。 

 伊東西ロータリークラブ様から全ての幼稚園に絵本の寄贈を受け、図書コ



ーナーを設けた。９月議会にて伊東市特定教育・保育施設及び特定地域型保

育事業の運営に関する基準を定める条例と伊東市立幼稚園保育料等徴収条例

を国の基準にあわせて改正した。１０月２日から玖須美保育園にて一時預か

り保育については、ここまで運営日数は１３日で、利用人数は述べ２９人と

なっている。１０月１１日及び１２日に公立幼稚園の来年度の入園申込みに

ついて、総数４６３人の申込みがあり、この中には保育園も併願している方

もいる。保育園の入園希望者数については次回報告する。 

教育長：その他、何かございますか。 

冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 １０月１２日に市町対抗駅伝の実行委員会が開催され、選手選考の結果、

２０名の選手が決定した。１０月２２日には伊東陸上カーニバル大会が開催

される予定であったが、天候の影響で２９日に順延となった。１１月１日に

７時から９時まであいさつ運動が市内各地で行われる。前日のＰＲ広報につ

いては旭小学校の生徒が行う。わたしの主張発表会が１１月１９日に観光会

館にて開催される。教育委員の皆様には既に案内をお送りしていますが、ご

出席をお願いします。 

教育長：その他、何かございますか。 

委員：玖須美保育園の運動会を見学した際に感じたが、子供の人数は減って

いるのか。 

岸幼児教育課長：人口としては全体数は毎年３０人ずつぐらい減っているが、

保育口はほぼ同数。 

教育長：その他、何かございますか。 

教育長：今後の日程について確認します  

  １１月の定例会については１１月２１日（火）午後２時３０分から 



  １２月の定例会については１２月１９日（火）午後２時３０分から 

 

教育長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会１０月定例会を終了し

ます。 

  

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

 

教育長 髙橋 雄幸 

 

委 員 井上 靖史 

  

 書 記 長谷川 雄也 


